

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Dana Písačková

**Název bakalářské práce:** UŽITÍ FORENZNÍ PSYCHOLOGIE K VYTVÁŘENÍ PSYCHOLOGICKÉHO PROFILU PACHATELE SEXUÁLNĚ MOTIVOVANÉ KRIMINALITY

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Milan Kocík MBA, LL.M.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

### **Klady bakalářské práce:**

Práce předkládá atraktivní téma psychologického profilování pachatelů sexuálně motivovaných trestných činů. Většina teoretické části je zpracována v dostatečné hloubce. Kladně hodnotím závěr práce, zejména navrhovaná opatření.

### **Zápory bakalářské práce:**

Povrchní zpracování trestněprávní problematiky.

### **Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Předložená bakalářská práce zpracovává atraktivní téma psychologického profilování pro potřeby odhalování pachatele sexuálně motivované kriminality. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Cíl práce je v jejím úvodu jasně vymezen. Primárním cílem bylo objasnit způsoby využívání forenzní psychologie při vytváření psychologických profilů pachatelů sexuálních trestných činů a dále objasnit proč se profilovací metoda v České republice téměř nevyskytuje. Věcná část práce je zdařilý kompilát odborné literatury a dalších zdrojů. Dominující psychologicky orientované zdroje by bylo vhodné doplnit kriminologickými a kriminalistickými, zejména u některých kriminalistických pojmů. Po historickém vhledu autorka systematicky rozpracovává jednotlivé pojmy zkoumané problematiky. Kvalitnější zpracování postrádám u kapitoly č. 5. Zde autorka předkládá povrchní zpracování trestněprávní problematiky vybraných trestných činů bez užití trestněprávní a komentářové literatury, ale omezuje se pouze na paragrafové znění. Pátá kapitola je tak v kvalitativním nepoměru k šesté kapitole kde naopak autorka využívá širokou škálu dobře zvolených odborných zdrojů, včetně zahraničních. Pro empirickou část byla zvolená vhodná metoda přílehlavých kazuistik doplněná strukturovaným rozhovorem s odborníkem. Kazuistiky jsou zpracovány správně. V závěru autorka provádí kritické vyhodnocení a navrhuje vlastní opatření, která by mohla přispět k lepšímu využití forenzní psychologie a profilování pachatelů sexuálně motivovaných trestných činů v České republice. V práci nenacházím jazykové nedostatky, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a práce dodržuje jasně vymezenou linii. Cíl práce považuji za splněný. Autorka prokázala dostatečnou orientaci ve zkoumané problematice a z práce je patrný zájem o vybrané téma. Bibliografické citace jsou užívány správně, v některých částech by bylo vhodné častější užívání. I přes výše uvedené nedostatky považuji práci za kvalitní a doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením „B“

### **Otázky k obhajobě:**

1. Uveďte základní negativa a rizika psychologického profilování pro něž nedochází k širšímu využívání této metody v trestním řízení.
2. Vysvětlete základní rozdíly masové a sériové vraždy

**Datum:** 16.5.2024

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....